長岡技術科学大学 DXR ものづくりプラットフォームご入会の注意事項

入会手続の流れ

1. 入会申込

入会のお申し込みは、「入会申込書」に必要事項をご記入のうえ、申込書下部に記載の送付先宛てにご送付ください。なお、会費ご入金の方法は、申込書記載金額の一括銀行振込のみとさせていただきますのでご了承ください。

2. 受入

「入会申込書」をお受けしましたら、本学で内容の確認後、ご担当者様宛に振込先口座等を記載した「寄附金振込のお願い」の文書をお送りいたします。なお、申込書をお受けしてから文書をお送りするまで2週間程度のお時間をいただきますのでご了承願います。

3. 会費のお振込み

「お振込のお願い」が到着しましたら、金融機関でお振込の手続をお願いいたします。なお、 お振込先口座は文書で都度指定させていただきますのでご注意ください。

また、本会への入会日は会費のご入金完了日とさせていただきますのでご了承ください。

4. 領収証等の送付

入金確認後、本学より「寄附金領収書」をお送りいたします。

個人の場合、併せて「寄附金受領証明書」及び「寄附金税額控除申告書」をお送りいたします。

会費に対する課税所得控除

本会の会費は全額「長岡技術科学大学 DXR ものづくりプラットフォームが実施する DXR ものづくり事業」へのご寄附として取扱いさせていただきます。

- 1. 法人の場合
- (1)法人税法第37条第3項第2号に定める指定寄附金として取扱われますので、全額「損金」に算入できます。
- (2)「寄附金領収書」は、会費の入金が確認され次第、ご担当者様宛にお送りいたします。
- 2. 個人の場合
- (1) 暦年 (1/1~12/31) 中の会費総額のうち2千円を超えた額については、その超えた金額が当該暦年の課税所得から控除されます(ただし、年間総所得の40%が上限となります)。
- (2) 課税所得控除手続は、会費を入金いただいた暦年の所得にかかる確定申告(翌暦年の2月中旬~3月中旬)で行っていただくことになります。
- (3) 課税所得控除に必要な「寄附金領収書」は、会費の入金が確認され次第、お送りします。

個人情報の取扱い

ご提供いただいた個人情報は、その保護に適切な措置を講じたうえで、会費収受業務及び本事業に関連する情報の送付(広報誌等の送付、各種イベントのご案内、ご継続のご案内等)のために使用させていただきます。

会員特典

会費をご入金いただいた皆様への謝意の表明として、会員様特典をご用意しております。詳細はプラットフォーム規程又は本学ホームページをご確認いただくか、下記までお問合せください。

なお、会員様特典は変更を行なう場合がございますので予めご了承ください。

DXR ものづくりプラットフォームが実施する DXR ものづくり事業

本学 DXR ものづくりプラットフォームでは DX (デジタル連携) 及び XR (現実と仮想世界の融合技術) を組み合わせた DXR ものづくり技術を産業分野に応用展開するため、本学設備の利用による部材開発を支援する評価・実証研究を行い、産学共同で応用技術、共通部材ニーズを抽出し本学の基礎研究テーマとし、ニーズとシーズが相互作用するスパイラル型協奏連携システムを実現することを目的とした DXR ものづくり事業を実施いたします。

DXR ものづくりプラットフォームご入会の皆様からの会費は当該事業に活用させていただきます。

お問合せ先

〒940-2188 新潟県長岡市上富岡町 1603-1

国立大学法人長岡技術科学大学

産学連携・研究推進課地域共創室

TEL: 0258-47-9391 FAX: 0258-47-9900 E-mail: chiiki@jcom.nagaokaut.ac.jp